[image: image1.png]Kaauit neus o Bpems Kondepenunn pacxoxyercs 120 maxeruxos uas. Kompepemmns
nwres 3 aws. Yk npoRsérca B nauKax 1o 50 nakersKop. Kakoe NAMMEHSIICe KOTHIECTSO
Iy —

Ha pHeyHKe HOpHMMGE TOUCOMH TOKOINMA UOHA O7IOBA HA MOMCNT SAKDTHA GHKeBHX
ropron B0 ace paGoune i ¢ 1 mo 12 anpens 2019 roxa. TIo FOPHIOTAIN YKAJNNL wHCID
Mecss, 10 BepTKATE — eHA 01088 » Aoarapax CIIIA oa TowKY. JLiS BARIAZHOCTS HKHP-
Hble TOKH HA PHEYHKO CORMHOIM HHHSMH.
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Onpegeaize 10 picyIIky HAUMEHbIIVIO HHY 071058 18 MOMENT SAKPTIR TOPFOB 33 AaHHMNK
nepuox. Orser aaiire » zo11apax CIIA sa Tomsy.

Hafizyre MIOMATS, MAPATTETOTPAMIA, BEDITHIL! KOTOPOTO WMEIOT KOOPAUHAT! (3; T), (0 8),
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Промежутки знакопостоянства – те промежутки, где у>0 или у<0
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